

新农村新闻部

负责人:孟磊

电话:18937686698 13903763839

邮箱:xyrbxnc@126.com

固城乡 扎实推进党务公开工作

【本报讯】(记者 孟磊)近年来,淮滨县固城乡认真贯彻落实中央《关于党的基层组织实行党务公开的意见》,扎实推进党务公开工作,有力推动了党内民主的积极发展和党内监督的不断深化,为实现全乡经济社会又好又快发展打下坚实基础。

紧紧围绕中心工作开展基层党务公开。该乡通过党务公开栏等多种方式公开当前重大问题,拓宽党员意见表达渠道。通过会议交流、热线电话、意见信箱、电子信件等多种渠道充分听取基层党员群众意见,破解发展难题,化解社会矛盾,进一步形成发展共识、集聚发展力量,推动全乡各项工作健康快速发展。

定城办事处 多措并举强化机关管理

【本报讯】(李岩)今年以来,潢川县定城办事处以“创一流业绩,树定城品牌”为目标,以“严管理、强素质、转作风、塑形象”为抓手,规范制度建设,狠抓机关管理,努力打造学习型、服务型、清廉型机关。

抓学习、强素质。该办事处坚持周二、周五学习制度。采取领导领学、个人自学、交流互学等形式,重点学习党的基本理论、政策法规,切实提高机关干部理论水平、政治素养、思维眼界、科学发展能力、处理实际工作能力,化解矛盾能力,做到学以致用。

抓管理、严纪律。该办事处一是实行签到制度。工作日期间实行一天两签到,由机关干部成员轮流值班,杜绝代签现象。签到记录当日封存,月底汇总,对无故旷工、缺勤人员扣发工资;二是卫生制度。划分6个卫生区,明确责任单

楠杆镇 着力加强农村征信体系建设

【本报讯】(赵秉政 吴小青)今年以来,罗山县楠杆镇以信用村和信用农户建设为重点,积极谋划,稳步实施,农村征信体系建设取得了新进展。

该镇一是强化领导,形成创建合力。成立了征信体系建设工作领导小组,明确了责任人和责任单位,制定了《关于建立征信体系的实施意见》,指导具体实施;二是加强宣传,营造良好环境。以普及信用知识、提高信用意识为重点,充分利用各种宣传方式,努力提高群众参与征信体系建设的主动性和积极性。积极引导农村专业合作社、种植户、养殖户参与农村信用评比工作,在全镇营造诚实守信的良好氛围;三是稳步推进,大胆创新方法。根据本镇实际,将张岗、郑堂、田堰、檀

及动态管理变更情况增减表、农村低保政策宣传单、评议小组成员名单、监督小组成员名单等档案资料。做到在低保户认定、动态管理等方面的工作有凭有据、完备齐全、科学规范。

落实整改,确保检查效果。该镇4个督查工作组对全镇1474户农村低保对象进行了大摸底大排查,清理出部分不符合低保政策的低保户,并予以纠正。针对排查出的问题,镇农村低保政策执行专项检查工作领导小组对存在的问题及如何整改提出了具体要求:一是纠正拆户并保现象,严格按政策对照落实,该取消的取消,该保全的保全;二是各村评估核算家庭收入,召开民主评议会,张榜公示,完善低保档案资料;三是坚决杜绝合户保、关系保、人情保、信访保,净化农村低保大环境,切实把党的惠民政策落到实处。

山道路10.5公里,栽植景观花木10万余株,修建观景凉亭3座,新建、扩建万方大塘3口。目前,大金牛山区基础设施更加完备,环境更加优美,已经成为文化产业项目投资的热土和生态宜居新区。今年,办事处投入基础设施建设资金近2000万元,城乡居民生产、生活环境和项目投资、企业发展环境不断优化,文化引领社会经济成效显著。

构建公共文化服务体系 促进文化事业繁荣

该办事处出资200万元为每个村、居委会建设了200平方米的文化大院,体育运动场、健身室、文化书屋和娱乐活动室一应俱全,设施完善;村、居委会开展内容丰富的日常活动,使文化大院设施得到有效利用。年初制定的十件实事中,建设4个居民小区和一个居民小区基础设施配套工程,新建的居民小区均建设体育健身路径;每个居民小区均有标准化的体育健身路径,实现了早上有晨练,晚上有舞会、重大节日有晚会的美好生活景象。办事处文化站牵头成立了农民业余文艺表演队,立足日常生活,创作出体裁多样、内容丰富的群口快板、舞蹈、健身操、魔术表演等多种文艺节目。

五星办事处 倾力打造省级社区党建示范点

【本报讯】(刘文强 何涛)为破解城市社区党建发展难题,近年来,浉河区五星办事处不断创新工作机制,积极探索城市社区党建发展新思路。

该办事处一是组织人员到八一社区、三五八社区等具有代表性的先进社区参观学习;二是到河南路社区、宝石



柳林乡 全面完成农村“六大员”工作

【本报讯】(文淑贞)自全市农村“六大员”制度试点工作启动以来,浉河区柳林乡高度重视、精心组织、快速行动,按照“公平、公开、公正”和“区聘、乡管、村用”的原则,依据“4+2”工作法程序全面完成了农村“六大员”工作。

该乡严格按照“4+2”工作法的要求择优选择,把群众公认、热心服务、素质较好、技能较强的农民推选为农村“六大员”,经过7天公示后方能上报审批。是村级医疗卫生员的必须具备医疗执业许可证资格,是农民技术员的必须具备相关的业务技能和资质才能选定,同时要求在任职干部积极报名参加选聘,能够兼职的尽可能兼职,接受群众的公开选聘。

金刚台乡 扎实做好环境保护工作

【本报讯】(张伟)近年来,商城县金刚台乡始终坚持“预防为主、防治结合”的原则,不断加强环境保护管理,取得了良好的社会效益和经济效益。

该乡成立了环境保护工作领导小组,定期召开会议研究部署环境保护工作。利用悬挂横幅、张贴标语、出动宣传车、制作放映环保电视专题片等形式,广泛宣传环境保护的目的和意

吴家店镇 开展农村低保政策执行情况专项检查

【本报讯】(记者 孟磊 通讯员 黄家锋)为贯彻落实上级农村低保政策执行情况专项检查工作会议精神,近期,浉河区吴家店镇通过召开专题会议,强化领导,健全组织机构,完善工作方案等措施,组织人员,开展全镇农村低保政策执行情况专项检查。

强化领导,健全组织机构。该镇及时召开农村低保政策执行情况专项检查工作动员会,成立了以镇党委书记为组长的农村低保专项检查工作领导小组,同时成立了4个督查工作

金牛山办事处 创新文化引领社会经济发展

【本报讯】(记者 孟磊 通讯员 陈军委)近年来,浉河区金牛山办事处深入挖掘历史文化资源,大力发展文化产业、文化事业,依托文化产业推动城乡基础设施一体化,不断创新文化引领社会经济发展的体制机制,文化为区域经济的快速发展提供了精神支撑和智力支持,从而引领办事处经济实现又好又快发展。

深入挖掘历史文化资源 推动文化旅游产业发展

该办事处根据该乡拥有的独特历史文化资源,在该区域大力发展文化产业和第三产业,充分挖掘明朝“前七子”之一的何景明、副节度使冯镐一文一武两位历史名人资源,招商建设了信阳师院东校区、华锐学院。围绕学

乡镇视窗

卡房乡 全力做好秋收准备工作

【本报讯】(张宗华 何勇)秋收在即,新县卡房乡早着手、早安排、早行动,全力做好秋收准备工作。

该乡一是化解矛盾纠纷。成立9个由驻村领导任组长的矛盾纠纷排查化解工作小组,到各村对矛盾纠纷进行一次全面的排查化解,为秋收营造一个良好的生产环境。目前,共排查出各种矛盾纠纷11起,已化解10起,1起正在协调处理中;二是抓好安全生产。组建安

双井办事处 为企业发展保驾护航

【本报讯】(记者 孟磊)今年以来,浉河区双井办事处依照市区大招商战略,把项目建设作为经济社会发展的风向标,试金石,积极主动招商引资,全程服务项目建设,确保项目引进来、留得住、见效快。

该办事处一是政策支持。针对诸多项目在建设过程中出现的资金周转困难现象,积极协调金融机构、金融担保中心等部门,为企业争取信贷,切实解决其燃眉之急。其中为五纪村豫丰生态农业

谭家河乡 “咬定”组织建设不放松

【本报讯】(彭延斌)今年以来,浉河区谭家河乡以改革创新的精神,“咬定”组织建设不放松,切实增强和提升农村基层组织的生机、活力和向心力,取得了明显成效。

该乡以推行“五位一体”党组织模式为抓手,以农村专业合作社为依托,创新农村基层党组织设置形式。截至目前,全乡有党总支6个,各类党支部38个,党总支部7个,党员892名,其中“五位一体”党组织模式5个。深入开展以“做推动科学发展的先锋队,当建设魅力谭河的排头兵”为主题的创先争优

高店乡 组织人大代表视察农业生产情况

【本报讯】(韩丽 张丹)近日,罗山县高店乡组织乡人大代表通过实地察看,对水稻、玉米、花生等农作物能否在大旱之年保增收进行了专题调研。

该乡人大代表分别到高庙、余畈、中心等村进行实地察看,一致认为乡政府组织措施得力,大田管理科学,全乡境内水稻长势喜人,穗多粒重,丰收在望。代表们建议:乡政府要尽快组织好机

收队,为群众搞好服务,确保颗粒归仓。要以农村改革发展综合试验区建设为契机,以土地流转促进规模经营,培养一批以蔬菜、优质稻、淡水养殖等为主的种养加大户的发展。以专业合作助推产业,做大做强蔬菜、板栗、生猪养殖、淡水养殖等产业。同时,要抓好水利规划、河渠配套、整治淤塞、排水不畅的渠道,确保农业生产持续高效高产。